

時評

放大CEPA效應 融入國家發展

國家商務部昨與香港特區政府簽署《關於修訂〈內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排〉(CEPA)服務貿易協議》的協議二》，新協議將從明年3月1日起實施。今次修訂增加了內地對香港開放服務貿易的眾多新措施，有助進一步深化兩地經貿交流合作，鞏固香港背靠祖國、聯通世界的獨特優勢，為香港拼經濟、謀發展提供有力支撐。

新CEPA協議的簽署，再次體現了中央對香港的關愛和支持。特區政府要發揮主體責任，讓相關措施「有效落地」，從而放大CEPA效應，更好融入國家發展大局，為國家加快發展新質生產力和推進高質量發展作出香港貢獻，進一步推動香港由治及興。社會各界也要識變、應變、求變，思考如何善用政策，一同譜寫CEPA新篇章，共享由此帶來的巨大紅利。

新協議中，內地在多個香港具優勢的服務領域，譬如建築工程、檢測和認證、電信、影視、電影、金融及旅遊服務等，降低或取消相關的市場准入門檻，同時放寬香港專業人士到內地提供服務的要求，優惠更為明確並得到提升。相信這將進一步促進香港專業服務業的發展，讓更多香港企業和專業人才更加方便進入內地市場，更好把握國內國際雙循環的龐大機遇。

自2003年CEPA簽訂，經過二十多年的不斷擴充，兩地經貿合作日益緊密，充分體現兩地優勢互補、互惠共贏的緊密關係。根據政府統計處資料，2003年(實施CEPA前)內地與香港的貨物貿易總值為15282億港元。到2022年，兩地貨物貿易總值已增至46484億港元，錄得超過兩倍的可觀增長，平均每年增長6%，香港進入內地的關稅節省達190多億元，成果彰彰。

此外，通過CEPA平台，也吸引眾多外國投資者在香港設立企業，享受相關優惠待遇出口貨品到內地，或者向內地提供專業服務，提高了香港「超級聯繫人」和「超級增值人」的角色地位，更好把海外企業「引進來」、助力內地企業「走出去」。隨着CEPA的內容不斷豐富，開放清單更長、惠港措施更多，新協議將為兩地帶來更加龐大的效益，亦可明顯提升香港的競爭優勢，為各行各業拓闊發展空間。

在中央挺港惠港的利好之下，香港的發展動能將更加強勁。政府須走穩走實每一步，不斷致力尋求創新突破，將惠港措施真正落實到、轉化到經濟發展中。新CEPA部分開放措施將在粵港澳大灣區率先實施，進一步推進大灣區機制對接、規則銜接。政府在設計各項政策時，應以大灣區建設為抓手，以新思維將大灣區協同發展與不斷完善CEPA框架結合起來，深入貼近市場實際需求，進一步推進大灣區服務貿易的制度創新和開放水平，加快一體化和高質量發展，繼續以香港所長貢獻國家所需，持續鞏固及提升自身優勢；而隨着大灣區建設持續向縱深推進，亦為CEPA提供了一個更為廣闊的實施和發展場景，更可在政策成熟時進一步向內地市場推廣，助力香港經濟更上層樓，乃是相輔相成。當然，政府全力推動，務求令整體社會受惠，民間及商界亦應有強烈的機遇意識，懂得靈活走位，積極參與CEPA，為實現新一輪發展共襄盛舉。

香港商報評論員 蘇信

十一丁財旺 乘勢迎聖誕

全國青聯委員、深圳市政協委員、新界社團聯會理事長 譚鎮國

熱門話題

剛過去的國慶假期，香港處處洋溢着熱鬧喜慶氛圍。在特區政府及各界共同推出一系列慶祝活動及消費優惠下，市民都高呼「國慶過得好開心！」「留港消費好爽！」與此同時，隨着內地國慶十一黃金周展開，旅遊界表示內地旅客及旅遊團均有顯著增長，為香港旅遊零售業打下強心針，也印證只要大家敢於識變、應變、求變，定能探索新出路，吸引旅客親臨香江暢遊。

受到市民在暑假外遊、消費模式轉變等因素影響，雖然剛剛出爐的本港8月零售業總銷貨價值錄得按年下跌，但隨着中央政府推出多項惠港措施，包括開放更多個人遊城市及擴大免稅額等，特區政府又大力推動盛事經濟及支持業界發展，香港整體經濟繼續增長。

今年國慶假期，無論是市民留港消費，還是黃金周旅客增加，都是特區政府、旅發

局、商戶及運輸業界等共同努力的成果。各界精心部署慶祝活動及提供消費優惠，成功在北上熱潮中吸引市民留港吃喝玩樂，而參與商戶的生意都有所增長，共享雙贏成果。另一邊廂，內地黃金周首日假期，內地訪客入境人次創疫情以來單日新高，而為期7天的十一假期多達122萬內地人來港，成績令人鼓舞。

調策略 優配套 迎熊貓

事實證明，香港人向來靈活變通，只要能識變、應變、求變，香港旅遊零售界定能持續發展，做到丁財兩旺，並帶動香港整個市道活起來。當然，乘着復蘇的勢頭，政府和社會各界必須繼續攜手，除了提供消費優惠外，還要着力研究新招數，共同提升香港旅遊業的競爭力，致力落實「香港無處不旅遊」。

隨着內地名店及網購文化普及，旅客來港買買買消費模式已不再，我們必須調整旅

遊政策及市場策略，開拓「深度遊」「生態行」「創意體驗行」等新旅遊產品吸客。此外，因應粵港澳大灣區「一小時生活圈」的發展，加上香港酒店住宿費用高，我們也要深思如何提升「過夜旅客」數量，令大家留港多玩兩天。

還有，優化業界配套安排也是振興旅遊業的致勝關鍵。例如拆解旅行團行程重疊引來山頂等景點的塞車問題，才能提升旅客滿意度；在土瓜灣、紅磡及新蒲崗等旅行團「食團餐」熱點，由旅監局加派人手到場監察，疏導人流，才可減少旅客及當區居民發生矛盾。在每一個小環節都力臻完善，旅客才能玩得開心，食得放心。

總言之，齊心就事成，乘着疫後「最強黃金周」的大勢，我們必須為年末聖誕長假期做好準備。尤其是大熊貓安安、可可預計聖誕節期間可以隆重登場，與香港市民和訪港旅客見面，相信這股「熊貓熱」一定能令本港旅遊市道更加暢旺，皆大歡喜。

第六次中東戰爭正在擴大

周八駿

鑰峰遠眺



周八駿

2024年4月1日，以色列轟炸伊朗駐敘利亞大使館附屬的領事建築，造成14人死亡，其中包括伊朗伊斯蘭革命衛隊聖城旅指揮官穆罕默德-禮薩·扎赫迪(Mohammad Reza Zahedi) 將和另外7名軍官。4月13日，伊朗實施「誠實承諾行動」，空襲以色列。以伊雙方相互直接打擊，我視之為2023年10月7日巴以新一輪衝突升級為第六次中東戰爭。

由於若干世界大國從外部予以制約，也由於中東各國包括伊朗對戰爭升級持審慎態度，第六次中東戰爭呈現零敲碎打特點。但是，由於以色列內塔尼亞胡政府執意使用武力以實現其驅逐巴勒斯坦、稱霸中東的企圖，半年後，2024年10月，以色列與伊朗再度直接交戰。

以色列依舊是挑釁者。7月31日以色列暗殺在德黑蘭出席伊朗新總統就職典禮的哈馬斯政治局領導人伊斯梅爾·哈尼亞(Ismail Haniya)。9月27日以色列攻擊黎巴嫩首都貝魯特，殺害真主黨領袖哈桑·納斯魯拉(Hassan Nasrallah)和伊朗革命衛隊高級將領阿巴斯·尼爾福魯山(Abbas Nilforoshan)作為報復，10月1日伊朗對以色列發起空襲。

動)與4月13日空襲以色列，有7點不同。

一、2024年4月13日，伊朗在實施空襲前72小時通報鄰國和友國，美國和以色列都得到了預警。10月1日，伊朗無預警，美國則在伊朗實施空襲前約5小時向以色列發出警報。美方應是經其情報系統獲得相關信息。

二、2024年4月13日，由於獲得伊朗的預警，在伊朗實施「誠實承諾行動」前幾小時，伊拉克、約旦、黎巴嫩、敘利亞、科威特和以色列皆關閉了各自領空。10月1日，無此類消息。

三、2024年4月13日，伊朗對以色列的空襲順序是，先是需要飛行一小時才能抵達以色列速度的無人機，再是速度為亞音速的巡航導彈，最後才是超音速的彈道導彈，如此配置，給以色列以防衛的時間。10月1日伊朗完全使用彈道導彈。

四、2024年4月13日，美國、英國、法國和約旦協助攔截了伊朗無人機和導彈。10月1日，僅美國協助攔截，英法和約旦袖手。

五、2024年4月13日，伊朗總共動用約170架無人機、30多枚巡航導彈和120多枚彈道導彈，目標是以色列和以色列佔領的戈蘭高地。10月1日，伊朗使用約200枚彈道導彈打擊以色列特拉維夫周邊的3個以色列軍事基地。伊朗革命衛隊發聲明稱，這些基地曾被用來策劃和暗殺抵抗力的領導人，特別是哈馬斯政治局領導人哈尼亞、黎巴嫩真主黨領袖納斯魯拉和黎巴嫩真主黨其他指揮官以及巴勒斯坦抵抗力量其他成員。

六、2024年4月13日，伊朗武裝力量與黎

巴嫩真主黨、也門胡塞武裝協同打擊以色列。10月1日伊朗獨力空襲以色列，這意味著伊朗挺身站到了反以色列的「抵抗之弧」最前線。

七、2024年4月是以色列與伊朗交戰。2024年10月，以色列與伊朗再次直接交戰伴隨着以色列對黎巴嫩大舉進攻，包括以軍侵入黎巴嫩境內。

綜上所述，第六次中東戰爭正在擴大。

美國是唯一推手

正如俄烏衝突的最大拱火者是美國，第六次中東戰爭的唯一推手也是美國。的確，從特朗普開始推動以色列與若干阿拉伯國家和解，到拜登推動以色列與沙特阿拉伯談判建交，美國欲從中東抽身，將其戰略重心轉向印太地區以遏制中國。換言之，不欲中東危機升級符合美國對外戰略。但是，無論民主黨還是共和黨，皆受制於美國內部政治，必須支持以色列。於是，拜登政府一方面不斷推動以色列與哈馬斯在加沙停火，一方面不斷提供武器支援以色列向哈馬斯、黎巴嫩真主黨、也門胡塞武裝和伊朗交戰。然而，相比較，拜登政府的重心是捍衛以色列。拜登公開承諾，只要美國不倒，以色列就不會被孤立。

美國大力支持對武力狂熱執迷的以色列內塔尼亞胡政府，是2023年10月7日爆發巴以新一輪衝突的深層原因，是新一輪衝突惡化為第六次中東戰爭的主要原因，是第六次中東戰爭必定擴大的基本原因。其他任何國家都無法阻止第六次中東戰爭擴大。

伊朗襲以 較前不同

對比伊朗2024年10月1日空襲以色列(伊朗方面稱之為「誠實承諾2行

法定要求償債書

根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項致：陳武燕(CHEN WUYUAN)(香港身份證號碼：B873xxxx(s))地址：(1)香港九龍土瓜灣旭日街215樓A及B37室；及(2)香港新界將軍澳景林路景林樓629室

招致債項日期	債項說明	截至2024年8月27日發出的法定要求償債書日期為止所欠的款項
14/08/2024	根據該最終判決，你須向債權人支付：-	
	(i) 判定債項	HK\$956,197.36
	(ii) 截至27/08/2024的利息	HK\$10,730.75
	(iii) 定額訟費	HK\$7,380.00
		HK\$974,308.11*

*另加港幣943,532.06元的進一步利息，按判決利率計算，由2024年8月28日直至全數清還為止

本要求償債書重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。

債權人之代表律師名稱：胡百全律師事務所
地址：香港中環遮打道10號太子大廈12樓1225室。
聯絡人：麥小姐
電話：2533 7700 傳真號碼：146277-SPT-NCH:KLM
日期：2024年10月10日

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

法定要求償債書

根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項致：余文偉(YU MAN WAI)(香港身份證號碼：E841xxxx(s))地址：香港九龍慈雲山慈民邨民健樓212樓218室

招致債項日期	債項說明	截至2024年8月27日發出的法定要求償債書日期為止所欠的款項
14/08/2024	根據該最終判決，你須向債權人支付：-	
	(i) 判定債項	HK\$1,595,384.12
	(ii) 截至27/08/2024的利息	HK\$16,990.12
	(iii) 定額訟費	HK\$7,380.00
		HK\$1,619,754.24*

*另加港幣1,569,605.41元的進一步利息，按判決利率計算，由2024年8月28日直至全數清還為止

本要求償債書重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。

債權人之代表律師名稱：胡百全律師事務所
地址：香港中環遮打道10號太子大廈12樓1225室。
聯絡人：麥小姐
電話：2533 7700 傳真號碼：146277-SPT-NCH:KLM
日期：2024年10月10日

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

法定要求償債書

根據《破產條例》(第六章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項致：石婉珊(SHEK YUEN FAI)持有香港身份證號碼[A5362809]

招致債項日期	債項說明	截至2024年8月27日發出的法定要求償債書日期為止所欠的款項
14/08/2024	根據該最終判決，你須向債權人支付：-	
	(i) 判定債項	HK\$1,274,328元
	(ii) 截至27/08/2024的利息	HK\$13,900.12
	(iii) 定額訟費	HK\$7,380.00
		HK\$1,295,608.12*

*另加港幣1,269,605.41元的進一步利息，按判決利率計算，由2024年8月28日直至全數清還為止

本要求償債書重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。

姓名/名稱：吳氏律師事務所(債權人之代表律師)
地址：香港中環干諾道中74-77號標華豐集團大廈502-503室
債權人之代表律師：吳綺雯律師
電話：3106-3808
傳真號碼：MN/13080/18/TW/WTW(L)

自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

中泰集團財務投資有限公司

Financial Investment Co., Ltd.

特別好消息!!

- *協助代開信用證、擔保貸款及小額貸款，辦理銀行匯款、東南亞各國業務、協助開各銀行帳戶
- *本集團有古董金銀玉器、翡翠佛佛、白銀、鳳凰、銀器、大米等，出口全世界
- *介紹買賣泰國房地產及註冊公司
- *辦理移民入籍東南亞各國一切手續合法，本人親自到政府有關部門辦理
- *本集團有專業律師團隊，代辦外國人、民事、刑事案件擔保和訴訟
- *辦理勞務、美國、澳大利亞、一切手續合法有勞工證合同

地址：泰國曼谷曼谷街石龍軍路25巷口門牌563/5-6號
手機：00669-46693899 電話：00662-2221605-7
微區ID：C094-6693899

公司向債權人發出聲明書

香港特別行政區
高等法院原訟法庭
公司清盤案件2024年第192宗

聚泰控股有限公司
(清盤中)

振源發展連環借款公告

特此通知上述公司的債權人宣佈聲明書第一次和最後限期選舉債權事宜。上述公司的債權人必須將其姓名和地址、債務和債權的全數詳情以及其律師的姓名和地址如有提交至上述公司的共同及各別臨時清盤人地址於香港上環德輔道中248號聚泰大廈15樓1502室。(聯絡號碼 3521 2319)

如果您不是上述公司的債權人，但沒有在最後接收債權通知表的限期2024年11月11日或之前提交您的債權或索賠通知，您的債權或索賠通知將被刪除，上述公司清盤人將繼續派發股息，而不考慮您的所述債權或債項。

2024年10月10日

黃新強
徐英玉
共同及各別臨時清盤人

向法院申請

廢止破產令及撤回破產呈請的聆訊通知書

香港特別行政區
高等法院原訟法庭
破產案2002年第15427宗

關於：吳月珍(「破產人」)

現特發出通知，關於破產人依據《破產條例》第33(1)(b)條提出申請廢止法院在2002年11月5日頒布的破產令及撤回在2002年8月1日由破產人提出的破產呈請一案，高等法院已定於2024年11月22日(星期五)下午4時正進行聆訊。

任何債權人如果擬支持或反對上述之申請，必須在2024年11月22日前以書面方式通知破產人之代表律師。張律師，地址為香港中環德輔道中161至167號香港貿易中心7樓，並在聆訊當日親自或由律師代表出席高等法院以提出支持或反對。

日期：2024年10月10日

破產人之代表律師
福、張律師行

畢杜楊會計師行有限公司

BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- ◆清盤除名/破產申請
- ◆公司及個人稅務申報和策劃
- ◆成立本地、海外及BVI公司
- ◆成立中國公司或辦事處
- ◆年報及公司秘書服務
- ◆會計帳務/年結核數
- ◆商標註冊

地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓

電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com
地址：香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

大衆交通(集團)股份有限公司

關於股票交易異常波動的公啟

本公司董事會及全體董事保證本公啟內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：

●大衆交通(集團)股份有限公司(以下簡稱「本公司」、「公司」)股票在2024年10月8日、10月9日連續兩個交易日內收盤價格漲幅離值累計達到20%以上，屬於股票交易異常波動。

●本公司自查，并向公司控股股東、實際控制人等相關方發函確認，截至本公告披露日，不存在應披露而未披露的重大事項。敬請廣大投資者注意二級市場交易風險，理性決策，審慎投資。

●股票交易異常波動的具體情況

一、公司股票異常波動的具體情況

二、公司關注投研的相關情況

針對公司股票交易異常波動的相關情況，公司對有關事項進行了核查，並發函詢問了控股股東、實際控制人等相關方，現將有關情況披露如下：

(一)生產經營情況

經本公司自查，公司目前生產經營活動正常，公司已披露的經營情況、內外環境未發生重大變化。不存在影響公司股票交易價格異常波動的的重大事項。

(二)重大事項情況

經本公司自查，并向公司控股股東、實際控制人等相關方發函確認，截至

上海錦江在綫網絡服務股份有限公司

股票交易異常波動公告

本公司董事會及全體董事保證本公啟內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：

●上海錦江在綫網絡服務股份有限公司(以下簡稱「公司」)A股和B股股票交易連續三個交易日內(2024年9月30日、10月8日、10月9日)收盤價格漲幅離值累計超過20%。根據《上海證券交易所交易規則》的有關規定，屬於股票交易異常波動情形。

●經公司自查并向公司控股股東、實際控制人問詢，截至本公告披露日，公司、控股股東及實際控制人均不存在涉及公司的應披露而未披露的重大事項。敬請廣大投資者注意二級市場交易風險，理性決策，審慎投資。

一、股票交易異常波動的具體情況

(一)股票交易異常波動的具體情況

二、公司關注投研的相關情況

(一)生產經營情況

經公司自查，公司生產經營情況正常，內部生產經營秩序正常，日常經營情況未發生重大變化，所在的市場環境、行業政策等未發生重大調整，不存在應披露而未披露的重大事項。

(二)重大事項情況

經公司自查，并向公司控股股東、實際控制人函詢確認，截至本公告披露日，除公司在指定媒體已公開披露的信息外，公司、控股股東、實際控制人均不存在影響公司股票交易異常波動的的重大事項，亦不存在其他關於公

大衆交通(集團)股份有限公司

關於股票交易異常波動的公啟

本公司董事會及全體董事保證本公啟內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：

●大衆交通(集團)股份有限公司(以下簡稱「本公司」、「公司」)股票在2024年10月8日、10月9日連續兩個交易日內收盤價格漲幅離值累計達到20%以上，屬於股票交易異常波動。

●本公司自查，并向公司控股股東、實際控制人等相關方發函確認，截至本公告披露日，不存在應披露而未披露的重大事項。敬請廣大投資者注意二級市場交易風險，理性決策，審慎投資。

●股票交易異常波動的具體情況

一、公司股票異常波動的具體情況

二、公司關注投研的相關情況

(一)生產經營情況

經公司自查，公司生產經營情況正常，內部生產經營秩序正常，日常經營情況未發生重大變化，所在的市場環境、行業政策等未發生重大調整，不存在應披露而未披露的重大事項。

(二)重大事項情況

經公司自查，并向公司控股股東、實際控制人函詢確認，截至本公告披露日，除公司在指定媒體已公開披露的信息外，公司、控股股東、實際控制人均不存在影響公司股票交易異常波動的的重大事項，亦不存在其他關於公

香港商報廣告效力宏大

應披露而未披露的重大信息，包括但不限於為籌劃涉及公司的重大資產重組、股份發行、收購、債務重組、業務重組、資產剝離、資產注入、股份回購、股權激勵、破產重組、重大業務合作、引進戰略投資者等重大事項。

(三)媒體報道、市場傳聞、熱點概念情況

經公司自查，公司未發現對公司股票交易價格可能產生重大影響的需要澄清或回應媒體報道、市場傳聞及市場熱點概念。

(四)其他股價敏感信息

經公司自查，未發現其他可能對公司股票價值產生較大影響的重大事件，公司董事、監事、高級管理人員、控股股東及實際控制人在公司本次股票交易異常波動期間不存在買賣公司股票的情況。

三、相關風險提示

(一)二級市場交易風險

公司股票在2024年10月8日、10月9日連續兩個交易日內收盤價格漲幅離值累計達到20%以上，根據《上海證券交易所交易規則》的有關規定，屬於股票交易異常波動情形。

(二)公司提議廣大投資者，應關注《上海證券報》、《香港商報》為公司指定信息披露報刊，上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)為公司指定信息披露網站。公司所有信息均以在上述指定媒體刊登的信息為準。敬請廣大投資者理性投資，注意投資風險。

四、董事會聲明

公司董事會聲明，公司目前沒有任何根據《股票上市規則》等有關規定應披露而未披露的事項或與該等事項有關的傳聞、商談、意向、協議等，董事會也未獲悉任何《股票上市規則》等有關規定應披露而未披露的、對本公司股票及其衍生品種交易價格可能產生較大影響的信息。公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處。

特此公告。

上海錦江在綫網絡服務股份有限公司
2024年10月10日